3anatm AJId CAMOCTOATEC/JIBHOTIO PEHICHUA

3agaua 1. B otuerHoMm roay B arpodupme «Kocmoc» clokwmics ciemyromuid OamaHc
pECYpCOB OBOILIEH (TOHH):

I Bapmantr Il BapuanT  III Bapmant

BasoBoii cOop 32920 15870 18165
[TpousBoacTBEHHOE norpedieHue

BHYTPH (PUPMBbI 16440 8490 11445
OTrpy’kKeHO B peruoHaabHbIN (HOH/T 6940 5100 3975

OTrpyxeHo  Koom3arotnpomy (1o

JIOrOBOPaM IMOCTABKH ) 1860 1100 1200

Peanu3oBaHO  HEMOCPEACTBEHHO B

PO3HUYHYIO  TOPTrOBYIlO  CE€Thb U

NpEeANPUSATUS TUTaHUS 436 108 146
PeanuzoBaHo Ha pbeIHKax pailloHa U

ropoja (ocTajibHOE)

Onpenenure:
1) ToBapHBIE pecypchl OBOUIEH;
2) ypOBE€Hb TOBapHOCTH;
3) creneHb 0XBaTa TOBAPHBIX PECYPCOB OBOLIEH BCEMU BUJIaMH 3aKYTIOK;
4) BO3MOKHBIA 00bEM MPOIAXKK OBOIIIECH HA PHIHKAX pailoHa U ropoja;
5) o0 3aKymoK MOTPEOUTENbCKOM KOooIepaluud B TOBAPHOM MPOAYKIIMM U B 3aKyNKax B
LEJIOM.
Cremnaiite BBIBOJBI.

3agaua 2. Onpenenute Mo pailoHy BaJIOBBIE M TOBAapHBIE PECYPCHI Opexa KeIpOoBOro, a
TaK)Ke€ CTEMEHb OCBOCHHUS PECYPCOB Opexa 3aKylmKaMH MOTPEOUTENbCKOM Koomeparuu Ha
OCHOBE CIEAYIOIINX JaHHBIX:
buonornueckuii ypokaii opexa oxunaercs B pazmepe 49720 eHTHEpOB.

HoctynHocts Tepputopuu — 78 %.
EcrectBenHast yobutb — 12 % (OT BaIOBBIX PECYPCOB, C YYETOM JIOCTYITHOCTH).
Hcnonp3oBanne opexa )KMBOTHBIM M IITULAM Ha KOpM — 5000 eHTHEpOB.
COop opexa HaceneHreM Ha JTUIHbIe HY) bl — 1900 11eHTHEpOB.
Byner 3akymieHo opexa CHUCTEMOM NOTPEeOUTENbCKOM Koomeparuu B KonmuectBe 5200
LIEHTHEPOB.

[To pe3ynbraTam pacyeToB cjaejiauTe BbIBOJABL. [IOBBICUTCA JIM YPOBEHBb OCBOCHHUS
pECYpCOB Opexa 3aKylnKaMu MOTPEOUTENIbCKOM KOOMEpalHH, €CIM B OTYETHOM IOy OH
coctaBuit 30 %?
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3agaua 3. Omnpenmenute  dakThueckyro  obOopaunBaeMocTh  Kaptodens 1o
3arOTOBUTENILHOMY MpeanpusaTiio. Octatok kKapTodens Ha cKiagax npeanpusTis Ha 1 okTsa0ps
coctaBui 900 1, Ha 1 HOs1Opst — 800 1, Ha 1 nexabpsa — 280 T, Ha 1 stHBaps — OTCYTCTBOBAJL
Cknasickoi 3aroToBUTENbHBIN 000poT 3a IV kBapTtan coctaBui 2920 T.



	Задачи для самостоятельного решения

